

Новый Жилищный кодекс будет подготовлен не раньше 2004 года. Об этом журналистам сообщил во вторник заместитель председателя правительства РФ Владимир Яковлев по итогам заседания правительственной комиссии по жилищной политике Владимир Яковлев. В настоящее время, сообщил он, правительственная комиссия рассматривает два проекта нового Жилищного кодекса, разработанные в Госдуме и в Госстрое. Однако, по словам Яковлева, все они нуждаются в большой доработке. Кроме того, по его мнению, в проекте нового закона необходимо также предусмотреть и аспекты, касающиеся социальной защиты населения. Он пояснил, что действующий Жилищный кодекс был разработан в 1984 году, и соответственно этот документ "давным-давно устарел". В ходе сегодняшней комиссии, сообщил вице-премьер, обсуждался также и вопрос, связанный с новым Градостроительным кодексом России. По его данным, с учетом новых требований подготовлены лишь 16 генеральных планов. Во всех остальных регионах и городах эти планы устарели, хотя "страна стала совершенно другой, и изменились взаимодействия на всех уровнях власти", отметил вице-премьер. Именно поэтому во многих городах, включая Москву и Санкт-Петербург, периодически возникают проблемы, связанные с правомочностью возведения на той или иной территории зданий и жилых домов. Эти вопросы градостроения, заметил Яковлев, будут в центре внимания съезда главных архитекторов, который пройдет 18 октября в Москве.

*Источник: "Итар-Тасс"*